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? באיזו מידה אתה חש ביטחון אישי בחיי היום יום
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במידה רבה מאוד במידה רבה במידה בינונית במידה מועטה כלל לא
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חשש ממלחמה ומפיגועי יחידים של ערבים, מצב בטחוני לא טוב

חוסר אמון בממשלה

פשיעה גבוהה או אלימות

תפקוד לקוי של המשטרה

בריונות בכביש

אחר/ לא יודע 

:הסיבות



? באיזו מידה אתה חש ביטחון כלכלי
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אינפלציה ויוקר המחייה

משכורות או קצבאות נמוכות או לא תואמות את עליות המחירים

חשש מהתדרדרות כלכלית עקב המלחמה

תמורות בעבודה/ אי תעסוקה או חשש מפיטורין 

אי שביעות רצון מתפקוד הממשלה או משרד האוצר

יש אי וודאות/ציינו שהכלכלה לא יציבה

מיסים או משכנתא גבוהה/ ריבית 

לא יודע/ אחר 
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? באיזו מידה לדעתך החברה הישראלית מאוחדת

1%

1%

16%

6%

42%

43%

29%

37%

11%

13%

סקר נוכחי

מדידה  
קודמת
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תפיסות עולם שונות ומגוונות

הסתה של פוליטיקאים וההנהגה

הסתה של התקשורת

אנוכיות וחוסר רצון לקבלת האחר

ההפגנות גרמו לפילוג

חקקה לא שיוויונית/ הרפורמה המשפטית

מ בינימין נתניהו"רה

גורמים קיצוניים

בגלל המלחמה

לא יודע/אחר
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? באיזו מידה קיימת לדעתך בציבור הישראלי נכונות לתרום לחברה ולמדינה
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?באיזו מידה אתה חש אמון בממשלה
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מדידה  
קודמת

במידה רבה מאוד במידה רבה במידה בינונית במידה מועטה כלל לא

18% 82%
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2%-

20%

45%

30%

12%

8%
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7%

הממשלה מונעת מאינטרסים/ קיימת שחיתות שלטונית 

עיסוק וחקיקה לא טובה, מדיניות צבאית או מדינית לקויה

המחדל הבטחוני/ באוקטובר  7איבוד האמון עקב 

ללא פירוט, הממשלה לא טובה

אין אחדות בממשלה

לא יודע/אחר

:הסיבות



34%

?  מה מידת האמון שלך במשטרת ישראל

5% 29% 37% 20% 8%

במידה רבה מאוד במידה רבה במידה בינונית במידה מועטה כלל לא

66%
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24%

19%

13%
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10%

,חוסר מקצועיות, אינה עושה את עבודתה
א"אי טיפול בתלונות או מחסור בכ 

חוסר אמון או השתלטות השר לביטחון פנים על המשטרה

קיימת אלימות משטרתית

קיימת אכיפה בררנית

מונעים משיקולים זרים או פוליטיים/ ישנה שחיתות 

(ללא הסבר)קיים אי אמון במשטרה 

לא יודע/ אחר 

:הסיבות



71%

?באיזו מידה חייבת ממשלת ישראל לקבל החלטה על גיוס שווה לחרדים

47% 24% 13% 6% 10%

במידה רבה מאוד במידה רבה במידה בינונית במידה מועטה כלל לא

29%



75%

?באיזו מידה היית רוצה שאתה או ילדיך תישארו לחיות בארץ
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במידה רבה מאוד במידה רבה במידה בינונית במידה מועטה כלל לא
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24%
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33%

29%

17%

16%

12%

6%

14%

קיים קושי כלכלי

היעדר ביטחון

קיימת חוסר יציבות/ אין עתיד 

עקב ההנהגה או בעלי שליטה

באופן כללי, ציינו כי קשה פה

היעדר שיוויון, פילוג בעם

לא יודע/ אחר 

:הסיבות



מדינת לאום יהודית  
28%, חילונית

מדינת לאום חילונית  
יהודית בעלת אופי  

40%, יהודי

מדינה בעלת מאפייני  
חיים וחקיקה  

בהתאם למסורת 
25%, היהודית

מדינה דתית על כל  
7%, המשתמע מכך

כ במדינה יהודית  "סה

68%: חילונית

? מה אופי המדינה בה אתה מעדיף לחיות



מגמות ומשמעויות מרכזיות

.באמון הציבור במנהיגות ובמוסדות המדינהירידה בולטת מגמת ✓

.באמון הציבור בחברה הישראליתעלייה בולטת מגמת ✓

ואמון נמוך מאוד  ( הנמוכה ממילא)בתחושת הביטחון האישי ירידה מגמת ✓

.במשטרת ישראל

.בנטל ושיוויוןמחייב גיוס חרדים ( 71%)רוב מוחלט ✓

.מעוניין לגור במדינה חילונית בעלת מאפיינים יהודיים( 68%)רוב מוחלט ✓



תודה רבה

אוניברסיטת רייכמן| חוקרי המכון למדיניות ואסטרטגיה : הכנת ועיבוד הסקר

י  "איסוף הנתונים הסקר בוצע ע

:       עיבוד והכנת גרפית

אלון תלמוד: ח"ייעוץ וסיוע בהכנת הדו
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